

1990

Суббота, 13 октября  
№ 187-188 (9027-9028)

Цена 3 коп.

Газета издается  
с 24 ноября 1951 года

# ВРЕМЯ

УЧРЕДИТЕЛЬ АНГАРСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ



Письмо в номер!

Фотоэтиюд Валерия Максудя

## «ДОРОГАЯ МАТЬ- ЗАСТУПНИЦА!»

Уважаемая редакция, дорогая наша мать-заступница и помощница! Спасибо вам и за базарчик, что в 22-м микрорайоне, и за «Трапезу», что не без вашей помощи убрала, — покой теперь увидели, а то хоть караул кричи: пожаловаться некуда.

А вот насчет «Хлеба в дефиците» — не верьте, что говорит руководство. Бумаги не стало, тетрадей, и пример, газетчики пишут: «Бабки на рынках самочки в них сыплют». Все это отговор.

ки, ведь, в конечном счете оказалась и бумага у нас в дефиците, да все-все, и хлеб тоже.

Программу «Время» смотрим, видите, как лежит хлеб! Жалуются руководители — некуда и не на чем отправить, горячего нет, транспорта нет. Вредительство это нашему правительству. Обо всем остальном и говорить нечего, вы все видите и слышите, головы у вас умные.

А по газете «Время» у нас

такое предложение: откройте счет, и мы сбросимся по 1 руб., а кто и больше, и вы будете существовать. (Ред.: такой счет уже открыт, об этом сообщалось). Мы не вредители своему городу. Пишите все, что есть, мы вам поможем. Спасибо вам за все.

А отчето рост тарифов в узле связи стал? Теперь кто что хочет, то и делает! Какой кошмар! Как жить-то будем!

Жильцы Дома ветеранов.

Стр. 2:  
«ЧП»  
местного  
масштаба

Стр. 3:  
Культуру—  
только  
богатым

Сегодня  
в номере!

Стр. 3:  
Необыкновенный  
сюжет про-  
должается

Стр. 2:  
Кто  
подумает  
о молодо-  
женах?

Субботный

выпуск

● Депутаты бьют тревогу

# «ЧП» МЕСТНОГО МАСШТАБА

От цифр рябит в глазах — настолько их много. К тому же они достаточно внушительны. Перед нами план благоустройства города на 1990-й год, принятый 14 февраля решением горсовета за № 75.

Насколько он выполнен — судить не будем. Это хотя и крайне интересная, но тема особого разговора. Нам же, народных депутатов, живущих в микрорайонах 6 и 6а, естественно, более всего интересовало благоустройство. И вот почему.

На встречах с избирателями одним из злободневных вопросов было создание в названных микрорайонах собственного ЖЭКа, который централизованно, независимо от ведомственной принадлежности жилья, сконцентри-

рова у себя отпущенные фонды, занимался бы всеми видами ремонта квартир, территории и дворовых площадок.

Короче говоря, нужен конкретный хозяин. А то доходит до абсурда — люди не знают, куда же им вносить квартплату. За последний год трижды менялись адреса жилищных контор. Последняя находится в 15-м микрорайоне. Только последняя ли?

Подобная чехарда создает массу трудностей и недоразумений, неудобств и нареканий. Примеров тому множество. Вот последний из них.

Возле дома № 31 6а микрорайона, расположенного неподалеку от школы № 4, прорвало фекальный колодец. Нечистоты, разлившись

по улице, по небольшому склону устремились к школе и к детскому саду, находящемуся от нее через забор. В школе теперь постоянный подпор колодцев. Известны случаи, когда ее затопливали.

Словом, «ЧП» местного масштаба. Один из нас отправился в ЖЭК-9, находящийся, как уже упоминалось, в 15-м микрорайоне. И что вы думаете — там сыграла боевую тревогу! Подняли всех на ноги!

Как бы не так. Начальник конторы, заявив, что это не их дом, обвинила горисполком, который никак не может разобраться, кому он принадлежит.

Обращаемся в горисполком, где нам заявили: мы вплотную занимаемся этим делом.

Нам неизвестно, вплотную или не очень занимаются домом № 31 исполкомовские работники, но только фекальная вода и по сей день вытекает из неисправного колодца. И жители, попрятавшись и почти сваявшись с этим, начинают подумывать, чьим же именем назвать рукотворную реку.

Таковы факты. Они еще и еще раз убеждают нас в необходимости создания в микрорайонах 6 и 6а собственного ЖЭКа. Помещение под него отыскать, нам кажется, не составляет труда.

Например, можно использовать недостроенное здание прачечной, на открытие которой наложил запрет санитарная служба. Почти рядом пустует помещение детского клуба. Да разве не найдешь, когда ищешь?

Народные депутаты И. Жарников, В. Выбороз, С. Посошков, В. Белоусов, В. Киселев.

## ЛИЦОМ К РЫНКУ Подумайте О молодоженах

Очень прошу на страницах нашей газеты ответить мне на вопрос, который на пороге рыночной экономики и нынешнего буквального дефицита во всем волнует всех: как быть, как жить нашим детям, которые выйдут в жизнь? Они хотят жить, выйдя замуж и женившись, они хотят иметь нормальных, здоровых детей. Они все понимают, наши повзрослевшие дети, которым предстоит очень трудное испытание. И я считаю, если нет у нашей молодежи будущего, значит нет его и у страны. Судите сами: квартиру — по стажу; распределение мебели, бытовой техники — все идет через предприятие, а там тоже: мы, дескать, жили, не имели и т. д. Но ведь тогда просто еще не было того, что сейчас является товаром первой необходимости.

Принимая решение распределять все и вся через предприятия, учли ли вопрос о молодых семьях? Что делают для этого депутаты в Верховном Совете РСФСР, которому веришь больше, чем Совету СССР? Да и, откровенно говоря, надоела их «трепология».

«Я предлагаю: когда молодые подадут заявление в загс, то и выдавать им талоны на приобретение мебели, машины стиральной, телевизора и т. д. Тогда у них будет хоть какая-то уверенность в завтрашнем дне, тогда вместо привычных пьяных застолий на несколько дней деньги, предназначенные для этого, уйдут на покупку необходимого в жизни, тогда они, то есть молодожены, покупая вместе вещь, почувствуют и радость, и ощущение заботы о них государства, тогда и будет меньше ссор, разводов. Да и дети будут рождаться, то есть наши внуки, желанными. И сами молодые не будут издраны в поисках дивана, шифоньера».

Кто-то и упрекает: «Ишь, мол, чего захотели! Пусть с наше поживут». Да им и так несладко: истерзанные вечным дефицитом родители, постоянно меняющаяся школьная казарменная реформа, а сейчас перестройка, неверие ни в кого и ни во что. Нет, надо их побереечь, надо, чтобы вместо нас, обломанных, трусливых, пришедших здоровые, умные, уверенные в своем завтрашнем дне наши дети.

Думаю, что мое предложение в силах решить наша местная исполнительная власть, наши депутаты. Ну а поскольку у меня на выданье и дочь и сын, то прошу мою фамилию не указывать.

Т. А.

7 ОКТЯБРЯ ангарские шахматисты собрались на свое отчетно-перевыборное собрание. С первых минут пошел горячий заинтересованный разговор.

Проблем у шахматистов хватает. Это и отсутствие своего клуба, и ведомственная раздробленность спортивных обществ, когда забывается девиз ФИДЕ «Мы — одна семья», и плохая информированность рядовых шахматистов о положении дел в городе с их любимым занятием.

На собрании был избран новый состав городской федерации. В него вошли М. Борисов, Е. Животовский, А. Усольцева, В. Бухаров, А. Феленгер, Д. Мяконихин, В. Чушов.

В этот же день был проведен городской блицтурнир по шахматам, победителями которого стали С. Алексеев (1-е место) и Е. Животовский с А. Феленгером, поделившие 2-е и 3-е места.

Наш корр.



РАБОТА у инженера опытно-экспериментального цеха автоматизации и механизации Дмитрия Алексеевича Кузьмина интересна и перспективна: внедрение в производство перочисельных вычислительных машин, микро-ЭВМ и другой микропроцессорной техники. Быть в постоянной творческой форме ему помогает спорт — альпинизм и горный туризм.

На снимке: Д. А. Кузьмин.

Фото И. АМОСОВА.

### Письмо в редакцию

Уважаемая редакция!

Я работаю сторожем в СМУ треста АНХРС и вынужден обратиться к вам. Дело в том, что нам, сторожам, приходится охранять неогороженную большую разбросанную территорию, на которой находится следующее: лесопиломатериал (доски, бревна, бруски, рейки и др.), склады, тракторный гараж, пилорама, столярный цех (5-й участок управления), управление СМУ, мехмастерская, 1-й и 7-й участки нашего управления. И вот на этом большом проходном дворе лежат под открытым небом лесопиломатериал, отопительные батареи для жилого дома, который строится. Здесь же лежали и шифер, кирпич, стекло в ящиках. Сейчас, слава богу, шифер и стекло заезжают в склады, хотя некоторое время и этот стройматериал также лежал под открытым небом на проходном дворе и дождался, чтобы его укрывали воры.

Два склада находятся в плачевном состоянии. Они закрыты шифером полностью: и крыши, и стены. В стенах

## ВОРАМ и ВЛАДЕЛЬЦАМ дачных участков

### (ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ВСЕХ)

образовались, большие дыры. Я их кое-как осколками шифера залатал, но где гарантия, что в эти отверстия не смогут залезть и вытащить из складов материалы?

Мы, сторожа, неоднократно говорили кладовщикам, руководству 5-го участка, показывали все это, но безрезультатно. Я предлагал руководству нашего управления построить вокруг территории забор, сделать двое ворот железных. Столярный цех и мехмастерские уже неоднократно тревожили воры. Я предлагал сделать на окна решетки. Мне отвечали, что если мы сделаем решетки, то это будут не цехи, а тюрьма. Но после недавнего нашествия воров на мехмастерские все же поставили эти решетки. Теперь стало поспокойнее, стекла будут целые на окнах! Вот в столярке еще бы по-

ставить решетки, было бы куда поспокойнее и нам, и начальству, и рабочим.

Заникнуса было я про забор, чтобы его построили, но мне ответили: «А для чего тогда вас здесь держать?». Вы сами поймите, что просто невозможно за всем уследить. Все равно где-то что-то стащит вор. Крутом открытые подъезды. Спасибо нашим помощникам — собакам. Как где-то залазят и побегут, слышавшись — и за ними. Вот так и отпугиваешь, кого-то со своей территории. Особенно в последнее время зачастили по ночам незваные гости. Тут все понятно: много где строятся, стройматериал необходим, в магазинах пусто,

вот и шастают к нам за добычей. Тут могут и свои работники, и чужие.

С уважением  
В. БЕССОЛИЦЫН.

В своем письме Василий Иванович приводил еще и примеры неустроенного быта сторожей (нет возможности поехать горячее, выпить чаю), но все это меркнет на фоне той бесхозяйственности, что описывает он в своем письме на имя редакции.

Редакция не может строить заборы и налаживать быт сторожей. Так пусть же сами рабочие, что работают там и страдают от бесхозяйственности, требуют от начальников наведения порядка. А то ведь скоро вообще ничего будет охранять.

Ю. СВЕТЛАНИН.

### ЛИЧНОЕ ХОЗЯЙСТВО

## Спорили соседки...

Моя сестра Фаина Георгиевна Денисюк живет в совхозе. Пенсионерка. Каждый год, обычно летом, навещает ее. И всякий раз поражает ее выносливостью и трудолюбием. С раннего утра до позднего вечера она как заведенная. То в огороде, то дома у корыта. То с печью возится, то поросенка поит, то кур кармит.

Как-то в слух высказал свое восхищение, а она в ответ: «Живу, потому что работаю. А работаю потому, что живу».

И вспомнил я нашу большую семью, привычную к крестьянской работе. И больше всех выпало на долю старшей сестры Фаины. В войну осталась с маленькими ребятами. Муж вернулся с

фронта инвалидом. Пришлось опять, одной трудную работу выполнять.

Везде-то она попевала. И не жаловалась, никогда на житейские тяготы. Теперь-то на пенсии давно, могла бы и отдохнуть. А она об этом и слышать не хочет.

Однажды при мне заглянула к ней соседка: «И когда ты, Фаина, утомишься!».

— О чем это ты? — спросила соседка.

— А все о том же. Чего ты изводишь себя? Поросяток, куры — ну ладно. А

корова? Ты же одна!

— Не грехи, милая, — возразила сестра. — Времена-то нынче какие! Я вот сама себе кормлю и вночу там все свежее в город отправляю. Чем их побаловать, если нет у бабки сметаны да творожку? Сын приезжает мне помочь, а я ему? Вот и не бегают он по магазинам в городе.

Когда ушла соседка, спросил сестру: «Она что же, никогда корову не держала?»

— Держала, да продала. Когда со двора уводили —

голосила подружка моя на всю деревню. А теперь вот постоянно спорим с ней. Никак не может смириться, что у меня есть корова, а у нее нет. Вроде как и не хозяйка она. И заботы нету...

Прибавив в город, я все вспоминал этот разговор. Почему моя сестра, которой уже за 70, сама добровольно несет тяжелую, не по годам ношу, в то время как многие помоложе ее не хотят утруждать себя?

М. БЫРЯНЦОВА,  
инвалид войны.

ИМЕННО ТАК стоит вопрос сегодня: с сентября резко возросла плата за обучение в музыкальных школах. Теперь даже самым малолетним родителям с мизерным доходом на всю семью в 200 рублей предлагается ежемесячно вносить 23 рубля за то, что ребенок осваивает фортепиано или баян.

Прикинем: 200 на четверых (среднестатистическая семья) — это пятьдесят рублей на душу — самая минимальная, меньше любого прожиточного минимума сумма. И от нее необходимо оторвать еще более десяти процентов! Так кого же в данном случае грабит государство? Ничего, что даже во времена «проклятого капитализма» считалось делом аморальным.

А ведь с таким доходом оказалось не так уж мало людей. Семьи, например, где матери приходится в отпуске по уходу за ребенком. Или неполные семьи, где нет отца, и мать двоих ребятшек поднимает одна.

На прошедших по этому поводу собраниях в музыкальных школах 30—35 процентов родителей заявили, о прекращении обучения своих детей. Таким образом, музыкальные школы потеряют более шестисот детей, а наш и без того не отягощенный музыкальной культурой город — будущих музыкантов, потенциальных просветителей, создателей этой самой культуры. И среди них немало ребят очень талантливых.

Что мы предложим им взамен? Улицу в качестве школы жизни, да еще доступный пока инструмент — гитару.

Плата за обучение поднялась и в хореографическом отделении школы искусств — с 6 до 16 рублей.

Авторство этого нововведения принадлежит облсполкому, хотя

# КУЛЬТУРУ — БОГАТЫМ?

## Вопрос местной власти

основанием для поднятия цен послужило постановление Совмина. Работники планово-экономического отдела облсполкома решили хорошенько потрепать кошельки родителей.

— Ни на городском, ни на областном уровнях обсуждения данного решения не было, — заявил заведующий городским отделом культуры В. Я. Фридман. — Этот прецедент был для нас, как гром среди ясного неба.

А буквально на днях в телевизионном интервью новый министр культуры страны Николай Губенко заявил:

— Нельзя делать коммерции на культуре! Выходит, опять законы святые, да исполнители лихие супостаты.

Во всех трех музыкальных школах города, а также в школе искусства, где прошли родительские собрания, никто не возражал против разумного повышения цен на отделениях так называемых малых инструментов — скрипки, виолончели, духовых и народных инструментов. Прежняя

плата за обучение там была символической — полтора рубля в месяц, теперь предлагается шесть.

Но на популярных и довольно массовых отделениях фортепиано и баяна раньше 23 рубля платили только родители с доходом свыше 400 рублей, для семей с низким доходом существовала градация платы по специально разработанной шкале. Теперь практически для всех плата стала одинаково высокой.

А пострадали лишь малоимущие, что, естественно, и вызвал протест: под письмом в адрес сессии городского Совета сотни подписей. Люди просят депутатов вмешаться, выйти на областной Совет с требованием пересмотреть решение облисполкома.

Нельзя допустить оттока детей из музыкальных школ, нельзя делать музыкальное образование элитарным. От этого не выиграет никто — ни наш Ангарск, ни школы, ни сами авторы нового циркуляра.

А. МОСИНА.

## Необыкновенный сюжет

Кратков содержанию предыдущих глав, опубликованных в № 171, 176, 181:

В редакции газеты побывал молодой ангарчанин, который, как оказалось, вступил в контакт с инопланетянином. Интерес инопланетян к Земле объясняется тем, что она является их исторической родиной, а сами они не столько гости из космоса, сколько из будущего. Закономерен и вопрос Андрея Мешкова: «А иные цивилизации существуют?»

### Глава 4.

— Разумеется. Только в нашей группе галактик, насчитывающей 125 тысяч образований, практически у каждой звездной системы существуют колонии выходцев звездной системы (далее последовал ряд цифр и букв индекса, обозначающего местоположение нашего родного Солнца в 103-м мерном

На скажу, что терять сознание доставляет мне удовольствие. Тем более, когда хорошо понимаешь: это результат чьей-то деятельности. Так что, когда рассеялся туман в голове, то настроение у меня было весьма и весьма злое. А Трижды «Г» уже тут как тут, завис над головой и даже как будто ухмыляется. Мне так показалось.

— Что все это значит? Вы можете объяснить?

— Охотно. Ты попал под информационный луч, и если бы я мгновенно не блокировал тебя, то они бы уже знали, где меня искать. А так все отлично, уж теперь-то они оставят этот город в покое.

— А вы?

— У меня есть дело, и потребуется время, чтобы его закончить.

— Значит, вы не собираетесь покидать мой квартиры?

— Сожалею, но не могу.

— Я не согласен. По край-

## ГОСТЬ ИЗ СОЗВЕЗДИЯ

П. Рубахин

### «ЛЕБЕДЬ»

пространстве). А еще другие измерения, антисистемы и гиперверты. В пространстве становится тесно, вот почему Вариативная комиссия и стремится запустить в прошлое такой фактор, который бы воздействовал на человечество сдерживающе: прививаются гедонистические настроения, сибаритство, лень. Гигантские усилия прикладываются, чтобы отбить у человечества охоту к звездам.

— А летающие тарелки, пришельцы, НЛО — что это такое?

— Это тема для особого разговора. Могу вам только сказать: все, что вы наблюдаете загадочного в своем мире, — это следы работы неисправных аппаратов. В нормальном состоянии они незаметны и неосязаемы. А по тому, что вы наблюдаете НЛО столь часто, сделайте вывод об интенсивности наблюдений за вашим отрезком времени. И о насыщенности пространства регистрирующей техникой.

— Но ведь пришельцы, то есть вы, часто вступаете в контакт с нами. И даже увозите на своих аппаратах людей на свои планеты. Как это понимать?

— Увы, все гораздо проще и совсем не так, как представляется вам. Контакты, посещение наших звездных кораблей (а их вообще не существует в природе) — это всего лишь...

И в этот миг Трижды «Г», белым покрывалом обволакивающий приемник, вдруг сорвался и мгновенно занял место на потолке, вокруг люстры, слившись с окрашенным фоном. Догадавшись, что он извещает ему способом почувствовал инспекторов, я подошел к окну, взглянул в открытую форточку и тут же получил ослепляющий удар багрового луча. Мое сознание мгновенно выключилось.

ней мере так. Или вы мне все объясните, или я приму меры для вашего выселения.

— Не надо нервничать. Я понимаю, что тебя тяготит неизвестность, но вряд ли мои пояснения помогут. Однако я согласен кое-что рассказать.

— Тогда попрошу хотя бы кратчайший курс истории человечества до ваших дней.

— Кратко это выглядит так... Когда человечество в конце третьего тысячелетия наконец-то вырвалось в космос, он уже был заселен.

— Но мы уже вышли в космос!

— Извините, но ваши так называемые космические полеты нельзя даже сравнить с каменным топором древнейшего человека. И вообще я не понимаю, почему вы считаете, что можно использовать реактивный принцип для освоения пространства. Ведь вам уже известна относительность времени и пространства. Ваш Эйнштейн отлично подметил особенность трехмерного пространства при линейном прохождении времени. Почему вы, человечество этой эпохи, бьетесь головой в стену, не находите в себе мужества отказаться от предрассудков? Понятно, что вам привычно жить в мире, где действует так называемый закон Ньютона: действие равно противодействию. Но человечество уже имеет опыт опровержения очевидных истин. Вашим предшественникам было гораздо труднее отказаться от мысли, что Земля плоская, и Солнце ходит вокруг Земли. Они это видели каждый день. А ваше время оказалось еще более консервативным. Но это я отвлёкся.

[Окончание следует].



## «УЗНАЕТЕ?» —

спросили мы, опубликовав в номере за 22 сентября снимок из истории города. Сегодня первый отклик.

Добрый день!

В нашей газете «Время» я увидела фотографию. Она мне очень знакома. Как бы чем-то родным повеяло, будто это было вчера.

А теперь я — Васильева Полина Константиновна, в прошлом Хрулькова. Приехала в Ангарск 10 ноября 1954 г. Поступила в ФЗО, получила специальность — маляр.

Училась 10 месяцев, а практику проходила, точнее, наша группа, вот именно здесь — в банке и почтам-

те отделку ввели. Мастер у нас был Леонов Николай Михайлович. А инструктор — Франц Матвеевич, такой хороший, добрый человек. Мы его очень уважали.

Немного пришлось поработать и в ДК нефтехимиков.

Мы даже не знали, что на площади будет памятник В. И. Ленину. И когда я бываю в центре города, мне он родной и очень памятный.

Живу в Юго-Западном районе, на строительстве уже не работаю, но строителей очень уважаю. Уволилась из СМУ-5 в 1969 году по состоянию здоровья.

Пишу вам не для того, чтобы получить приз или еще что. Просто радостью поделиться, воспоминания пришли, гордость, что немного, но нашего труда было вложено. Я очень любила свою специальность, и по сей день мне даже снятся сны, будто я еще работаю на отделке. До свидания. Всего вам доброго.

ВАСИЛЬЕВА.

## Деньги на ветер

СКОЛЬКО? КТО ОТВЕТИТ?



Фото В. МАКСУЛЯ.

АНГАРСК: 40 ЛЕТ

© ОТКРОВЕННО О БОЛЬНОМ

### Лицемерие

Однажды я, муж и сын трех лет возвращались домой из гостей. Возле дома на дороге двое парней избивали третьего: били ногами по голове, в живот. Мимо проходили люди, ахали, кивали головами, но не вмешивались.

Я бросилась разнимать дерущихся, а муж изо всех сил меня удерживает. Кричу ему: «Помоги же!». А он покрутил пальцем у виска, махнул рукой и спокойно пошел домой. Сын кричит, я растал-

киваю ребят, а они бьют даже чаще.

Когда я пришла домой, муж бросил мне: «Дура!». При сыне.

Я росла среди людей, которые никогда не лицемерили. И если сталкивались с бедой, не проходили мимо. И я никак не привыкну, что где-то надо смолчать, где-то улыбаться, хотя совсем этого не хочется. Противно.

И все-таки от мужа я не ушла. Смирилась. Хотя думаю, случись что со мной, он и за меня не вступится, потому что трус и эгоист. М. К.

КРОМЕ ШУТОК,

### ЧТО ТАКОЕ БУЖЕНИНА?

Об этом мы спросили 60 школьников г. Барнаула. Половина из них на вопрос не ответила вовсе, остальные предположили. Приводим наиболее интересные, на наш взгляд, предположения: — что-то, связанное с коммунизмом;

- какая-то ягода (8 ответов);
- весенний горный цветок;
- ярос в горошках;
- ядро вогнутое;
- китайская тушенка;
- аясо из дуловок;
- у бабушки много строгий;

- очень хочу узнать;
- обед Горбачева;
- какое-то ругательство;
- цветная капуста;
- иностранное женское имя;
- часть коровы;
- разновидность преступников;
- птичья мясо.

[Собеседники, 1996, № 22].

# К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ

## АНГАРСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

16 октября 1990 г. в ДК «Строитель» созывается II сессия Ангарского городского Совета народных депутатов 21-го созыва.

### ПОВЕСТКА ДНЯ СЕССИИ:

- О некоторых изменениях и дополнениях к регламенту городского Совета народных депутатов (докл. т. Соболев В. А.).
- Об основных направлениях социального развития города на 1991 год и до 1995 года (докл. т. Шевцов А. Т., Копытько В. В.).
- Об итогах работы по ликвидации последствий пожара 16 мая 1990 года (докл. т. Непомнящий В. А.).
- О депутатском запросе к председателю исполкома по Ангарскому мединституту (докл. т. Копытько В. В.).
- О перспективном плане работы горсовета (докл. т. Шевцов А. Т.).
- Об утверждении исполкома горсовета (докл. т. Копытько В. В.).
- Об утверждении структуры и регламента исполкома горсовета (докл. т. Копытько В. В.).
- Об образовании отделов исполкома и утверждении руководящих отделами исполкома (докл. т. Копытько В. В.).
- Об образовании комис-

- сий при исполкоме (докл. т. Копытько В. В.).
- О комитете народного контроля (докл. т. Шевцов А. Т.).
- О предложениях по наказам избирателей, данным кандидатам в народные депутаты (докл. т. Шевцов А. Т.).
- Об утверждении редактора газеты «Время» (докл. т. Шевцов А. Т.).
- О досрочном прекращении депутатских полномочий (докл. т. Новик Л. П.).
- О сносе посевков (докл. т. Непомнящий В. А.).
- О ходе выполнения пункта 6 постановления Верховного Совета СССР «О неотложных мерах экологического оздоровления страны».
- О повестке дня III сессии горсовета (докл. т. Новик Л. П.).
- О собственности горсовета народных депутатов (докл. т. Белов А. Г.).
- О деполитизации народного образования (докл. т. Фурсов Ю. Б.).

О Примечание: \* — вопросы, по которым приняты решения президиума. Начало в 10.00. Материалы сессии можно получить в 59-й комнате. Президиум горсовета народных депутатов.



Водная феерия.

Фото В. МАКСУЛЯ.

## К ЧИТАТЕЛЮ

### БУДЕТ БРОШЮРА!

Во вчерашнем и сегодняшнем номерах нашей газеты опубликована программа перехода к рынку «500 дней». Просьба внимательно посмотреть оба вкладыша и, соединив их по страницам, образовать брошюру. Так будет удобнее изучать этот важный документ, по которому всем нам предстоит жить целых 500 дней. Просим вас, дорогие подписчики, присылать в редакцию свои предложения, вопросы, которые обязательно у вас появятся. Руководители города, специалисты будут комментировать почту редакции.

## «Это очень хорошо»

«Здесь так уютно...» «Самое главное, что и ребенок мой здесь. И он не скучает». «Звуки саксофона приводят в восторг». «Мой возраст уже не для дискотеки, и то, что вы придумали, это очень хорошо».

(Из отзывов посетителей). 6 октября во Дворце культуры нефтехимиков открылось вечернее кафе, где за чашкой ароматного кофе приятно провести время молодые супруги, а их дети, увлеченные играми и мультфильмами, после окончания вечера не хотели уходить.

Все было замечательно, но были и мелкие недочеты. И мы их обязательно исправим. Итак, если вы хотите приятно провести время, отдохнуть, потанцевать, посмотреть видеофильм, но вам не с кем оставить ребенка, не огорчайтесь, приходите к нам всей семьей. Мы гарантируем отдых вам и вашему ребенку.

Ждем вас сегодня в 18 часов во Дворце культуры нефтехимиков.

Но если вы не сможете прийти к нам 13-го числа, то может быть вас устроит среда, 17 октября! Начало вечера в 19.00. В этот день в нашем кафе мы предлагаем посмотреть видеофильм «Доктор Живаго».

До встречи в нашем кафе. За билетами обращаться в комнату № 12 (клубная наст.). Наш телефон: 2-26-27.

М. о. редактора О. Н. ТЮМВЕНЬ.

В понедельник, 15 октября, в общественной приемной газеты «Время» посетителям принимает Пузырева Людмила Ивановна, во вторник, 16 октября, прием ведет Козлова Надежда Сергеевна с 14 до 18 часов.

**ПОДПИСКА-91**  
Сообщаем читателям нашей газеты, что на 10 октября подписка на местные издания составила:  
На газету «ВРЕМЯ» — 12500 экз.  
На «Ангарскую газету» — 400 экз.  
Напоминаем, что сроки заканчиваются. Спешите оформить подписку!

## КИНО

«МИР» — 13, 14 октября — Мордашка. 10, 12, 14, 16, 18, 20. 21.40. 14 октября для детей — Отчаянный кот Васюк. 9. 15 октября — Голубая лагуна. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21.40.  
«РОДИНА» — 13, 14, 15 октября — Мистер Питкин в тылу врага. 11 (удл.), 14, 16, 18, 20, 21.50. 14 октября — Академик Иванов. 9.30.

«ГРЕНАДА» — 13, 14 октября — Черные ступни. 10, 12, 14, 16, 18, 20.30. 15 октября — Да здравствует Сервацц! 10, 12, 14, 16. Комедия о Лисистрате (дети до 16 лет не допускаются). 17.50, 19.40, 21.30.

«ПОБЕДА» — 13, 14 октября — Голубая бездна (2 с.). 10, 14, 17, 20, 15 октября — Допинг для ангелов. 10, 11.50, 13.40 (удл.), 16, 18, 19.50, 21.30.

«КОМСОМОЛЦЫ» — 13, 14 октября — Семья (2 с.). 16, 19. Варвара-Краса, длинная коса. 14. «ОКТАБЕРЬ» — 13, 14 октября — Месть и закон (2 с.). 17, 19.30. Для детей — Она с метлой, он в черной шляпе. 15.

«ЮНОСТЬ» — зал «Луч» — 13, 14 октября — Авария — дочь мента. 10, 12, 14 (удл.), 16-10, 18, 20 (удл.). 15 октября — Ловушка для одинокого мужчины. 10, 12, 14 (удл.), 16-10, 18, 20, 21.40.

Зал «Восход» — 13, 14 октября — Чудесный лес. 9.30, 13.30, 15. Комедия о Лисистрате. 17, 19 (удл.), 21.10. 15 октября — Варвара-Краса, длинная коса. 9.30, 13.30, 15. Так жить нельзя (2 с.). 17, 19.40.

ДК НЕФТЕХИМИКОВ — 13, 14 октября — Отпетые мошенники (2 с.). 15, 18. 15 октября — Одинокий охотник (2 с.). 15, 19.

Ангарская заготовителя пос. Кутулик предлагает картофель для продажи населению по 30 коп. за 1 кг. Контора расположена на ж. д. станции Кутулик.

**Уважаемые ангарчане!**  
Тех, кто приобрел женские юбки производства ГДР по цене 38 рублей 11 октября в центральном универсаме, просим обратиться к администрации магазина.

Сердечно благодарим и низко кланяемся коллективам Ангарского электротехнического завода, опытного завода, кооператива «Гигант», родным, друзьям сына, соседям, знакомым, всем, кто был рядом и оказал нам помощь в похоронах любимого сына и мужа Рата Олега Александровича.

Семья Рат.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 668830, г. Ангарск, ул. Ленина, 43. Телефоны: редактор — 2-25-46; ответственный секретарь и выпускающая — 2-26-64; отдел информации — 2-21-37; фотолaborатория — 2-26-58; зоологический отдел — 2-23-17; бухгалтерия и общественная приемная — 2-21-17; отдел культуры, быта и спорта, мажоры — 2-24-55, 2-21-19; корректоры — 2-30-46.

## ТВ

### ПОНЕДЕЛЬНИК, 15 октября

1-я программа **ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**  
16.45 — «Наурыз». 17.05 — Мультфильм. 17.15 — Премьера док. фильмов. 17.45 — «Детский час». С уроком французского языка. 18.45 — Мы и экономика. 19.30 — «Время». 20.00 — «Колыхания Ежиков». Док. фильм. 20.30 — Минуты поэзии. 20.45 — По просьбам зрителей. 5-серийный худ. фильм «Визит к Минотавру». 1-я серия. 22.00 — Время. 22.30 — Коллаж. 22.35 — Футбольное обозрение. 01.10. Телеслужба новостей.

### ВТОРНИК, 16 октября

1-я программа **ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**  
7.30 — 120 минут. 9.35 — «Визит к Минотавру». 1-я и 2-я серии. 12.00 — Мультфильмы. 13.20 — Коллаж. 13.30 — «Время». 14.10 — Детский час. (С уроком французского языка). 15.10 — Футбольное обозрение. 15.40 — «Мы говорим по-русски». Док. фильм. 16.45 — «Вызываем кинолога с собакой». Док. фильм. 17.15 — «Встреча с «Магией». Концерт очерк. 17.45 — «Легенда о Григе». Мультфильм. 18.00 — «Здравствуй, музыка!». 19.00 — Телезжо. Журнал. 19.30 — Время. 20.00 — «Наше наследие». 20.30 — Мультфильм. 20.50 — «Визит к Минотавру». 2-я серия. 22.00 — Время. 22.30 — Актуальное интервью. 22.40 — На чемпионате мира по шахматам. 22.55 — «Фантазии Елены Пелевиной и многое другое». Из цикла «Музей на Делегатской». 23.30 — Слово. 01.30 —

### РАБОТАЛИ НАД НОМЕРОМ:

Ответственный секретарь — Г. Гольяткина.  
Выпускающая — О. Споровская.  
Корректоры: В. Шикина и Л. Ялсузана.  
Депжурный по номеру — Н. Барманова.  
\* За содержание объявлений редакция не отвечает. Все справки — у рекламодателя.  
\* Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции.  
\* Редакция в переписку не вступает.

### 2-я программа **ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК**

17.00 — Концерт. 17.30 — Мультфильм. 17.50 — «Жизнь в танце». Телефильм. 19.00 — Приангарье. 19.30 — «Депутатский канал». На вопросы телезрителей отвечает народный депутат СССР, заместитель Председателя Совета Министров РСФСР Г. И. Фильшин.

### ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

21.00 — «Спокойной ночи, малыши!» 21.15 — Конный спорт. Передача из Чехословакии. 22.20 — Концерт. 23.10 — «Лето было только день». Худ. фильм. 00.25 — Хоккей. Чемпионат СССР. ЦСКА — «Крылья Советов».

### Телеслужба новостей.

### 2-я программа **ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**

9.00 — Утренняя гимнастика. 9.15, 10.25 — «Красавчик Джеки». Научно-популярный фильм. 9.35, 10.45 — Окружающий нас мир. 2 кл. 9.55 — Французский язык. 1-й год обучения. 11.05 — Французский язык. 2-й год обучения. 11.35, 12.35 — География. 7 кл. Исследование Африки. 12.05 — Наш сад. 13.05 — «Лето было только день». Худ. фильм. 14.20 — Ритмическая гимнастика. 14.50 — Сеанс повторного телефильма. «Люди на болоте. Полесская хроника». Телевизионный 8-серийный худ. фильм. 1-я серия. «На расставаниях».

### ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

17.00 — «Возвращение в легенду». Музыкальный фильм. 17.30 — Программа мультфильмов. 18.05 — Сибирский сад. 18.45 — Редакция и издательства в 1991 году предлагают... 19.00 — Приангарье. 19.30 — «Иркутск театральный».

### ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

21.00 — «Спокойной ночи, малыши!» 21.15 — «Проблемы Автоваза». 21.55 — «Музыкантам о музыке». 22.40 — На сессии Верховного Совета СССР. 23.40 — Дневник сессии Верховного Совета РСФСР. 00.40 — Фильм-балет. 01.15 — Хоккей. Чемпионат СССР. «Динамо» (Москва) — «Спартак». 2-й и 3-й периоды.

